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Ředitelem Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech byl nově jmenován 

Pavel Kučera. Zvítězil ve výběrovém řízení na toto služební místo a své funkce se ujal 

začátkem roku 2024. Dosud působil jako ředitel kontrolně právního odboru Krajské 

pobočky.  Úřad práce ČR je klíčovou státní institucí v oblasti zprostředkování 

zaměstnání, poskytování podpor v nezaměstnanosti, rekvalifikací a poskytování 

nepojistných sociálních dávek (příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, přídavek 

na dítě, příspěvek na péči atd.). 

 „Svět kolem nás i celá společnost se neustále mění. Na celospolečenský vývoj 
 i technologický pokrok musí nutně reagovat i Úřad práce ČR. V jeho prostředí již byla 
započata a dále probíhá zásadní transformace spojená mj. se změnami v oblasti digitalizace 
a elektronizace úkonů, na něž navazují další související okolnosti. Jsem moc rád, že z pozice 
ředitele místní krajské pobočky mohu být u toho a podílet se na činnostech, jež mají posunout 
Úřad práce ČR mezi moderní instituce 21. století,“ uvádí nový ředitel Úřadu práce pro 
Karlovarský kraj Pavel Kučera. Za důležité považuje to, aby všechny přijímané změny byly 
pozitivní nejen pro klienty úřadu, ale také pro jeho zaměstnance. „Jakkoli bezpochyby platí, 
že v centru pozornosti státu, jakožto poskytovatele služeb, musí stát občané či obecně klienti, 
kteří službu poptávají, je stejnou měrou nutné zohlednit i oprávněné potřeby a očekávání 
jeho zaměstnanců, kteří jsou skutečně základním kamenem, na němž je celá státní služba 
vystavěna,“ zdůrazňuje ředitel Pavel Kučera.   
 
Pavel Kučera (42) je právník se zkušenostmi z mnoha interních pracovních skupin a dalších 
vnitřních platforem se zaměřením na konkrétní témata a agendy Úřadu práce ČR. Svou nyní 
již více než 17letou kariéru na Úřadu práce ČR zahájil na pozici právníka, následně vykonával 
několik vedoucích funkcí, přičemž v posledních dvou letech zastupoval předchozí ředitelku 
krajské pobočky. Je ženatý a má dvě děti. Má rád humor, rád sportuje a cestuje, relaxuje při 
poslechu rockové hudby. 
 
„Karlovarský kraj patří přes svou blízkost Německa k ekonomicky i sociálně strukturálně 
znevýhodněným regionům naší země. Je fyzicky vzdálen českým centrům a my musíme jako 
státní organizace dělat vše pro to, aby se místní necítili odstrčeni a dostali šanci na dobrý 
život a práci. Pavel Kučera zná prostředí Úřadu práce zevnitř a osvědčil se, proto jsme jej do 
této odpovědné funkce vybrali. Jeho úkolem bude v prvé řadě transformace Úřadu práce 
v Karlovarském kraji směrem k pružnější, efektivnější státní organizaci, která dokáže rychle 
a spolehlivě poradit a pomoci lidem v různých životních situacích. Věřím, že si povede dobře, 
ze své pozice se ho budu snažit maximálně podpořit,“ shrnuje generální ředitel Úřadu práce 
ČR Daniel Krištof.  
 
Na podzim loňského roku byla v souladu se zákonem o státní službě vyhlášena výběrová 
řízení na místa ředitelů Krajských poboček Úřadu práce ČR. Do výběrového řízení se 
přihlásily desítky kvalitních zájemců nejen z řad zaměstnanců Úřadu práce, ale i z dalších 

Pavel Kučera se stal novým ředitelem krajského Úřadu 
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státních institucí či soukromého sektoru. V čele Krajských poboček Úřadu práce ČR nyní stojí 
osm nových ředitelů, v dalších krajích pozici obhájili ředitelé dosavadní.  

 

Kontakt na ředitele Pavla Kučeru:  T: + 420 950 125 300, E: pavel.kucera@uradprace.cz  

 
DVĚ otázky po nového ředitele: 
• Jaké je vaše oblíbené místo v Karlovarském kraji?  

Oblíbených míst mám určitě více. Ačkoli se to tak často zcela nepodává, platí, že 
 i v Karlovarském kraji je mnoho krásných míst. Za sportem často vyrážím na 
cyklostezku podél řeky Ohře, velmi malebná je např. její část vedoucí kolem hradního 
města Loket, či kolem Svatošských skal. S oblibou též někdy bloumám starými uličkami 
historického jádra města Cheb.   
 

• Co je váš největší životní úspěch? 
Jednoznačně mé dvě děti, jakkoli to není úspěch čistě individuální, ale zásluhy náleží 
 i mé drahé polovičce. 

 

 

                                                                           

                                                                                        Tiskové oddělení Úřadu práce ČR 
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